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∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Κ.Κ.Ε. ΛΑ.Ο.Σ. ΛΕΥΚΟ ∆ΕΝ
ΑΠΟΦΑΣΙΣΑ 

Επιλογή ψήφου
Ποιο κόµµα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίσετε στις βουλευτικές εκλογές της 16ης Σεπτεµβρίου;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309)

Τα ποσοστά της ερώτησης πρόθεσης ψήφου
δεν αποτελούν πρόβλεψη ψήφου αλλά
καταγραφή ΤΑΣΕΩΝ της συγκεκριµένης
χρονικής περιόδου 26 - 27 AΥΓΟΥΣΤΟΥ 2007.

Συσπειρώσεις : ΝΕΑ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ:77,4%    ΠΑΣΟΚ:77,9% 
Ελάχιστα στατιστικά σφάλµατα : ΝΕΑ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ: +/-2,59% και ΠΑΣΟΚ: +/- 2,55%
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Βασικές µετακινήσεις ψηφοφόρων ΝΕΑΣ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ - ΠΑΣΟΚ
Ποιο κόµµα θεωρείτε πιο πιθανό να ψηφίσετε στις βουλευτικές εκλογές της 16ης Σεπτεµβρίου; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309)
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Καταλληλότερος Πρωθυπουργός –∆ίπολο
“Θα ήθελα να σας ρωτήσω τώρα µεταξύ του κ. Κ. Καραµανλή και του κ. Γ. Παπανδρέου ποιος από τους

δύο θεωρείτε ότι είναι καταλληλότερος για πρωθυπουργός της χώρας“
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309)
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Παράσταση Νίκης
Ανεξάρτητα από τις κοµµατικές σας προτιµήσεις, στις εκλογές της 16ης Σεπτεµβρίου, ποιο κόµµα πιστεύετε ότι

θα τις κερδίσει;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309)
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Μεθοδολογία ερώτησης
* Αυθόρµητες αναφορές
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Κριτήριο ψήφου
Σκεπτόµενοι τελικά την ψήφο σας στις βουλευτικές εκλογές της 16ης Σεπτεµβρίου, εσείς προσωπικά θα λέγατε

ότι κυρίως….
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309)
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ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΕΡΟ ΓΙΑ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟ

ΘΑ ΨΗΦΙΣΕΤΕ ΓΙΑ ΝΑ
ΑΠΟ∆ΟΚΙΜΑΣΕΤΕ ΤΟ ΚΟΜΜΑ ή ΤΗΝ
ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΠΟΥ ∆ΕΝ ΣΥΜΠΑΘΕΙΤΕ

ΤΙΠΟΤΑ ΑΠΟ ΑΥΤΑ
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Αξιολόγηση χειρισµών Κυβέρνησης Ν∆/ Αντιπολίτευσης ΠΑΣΟΚ στο θέµα των πυρκαγιών
Τώρα θα ήθελα να µου πείτε,  πως κρίνετε συνολικά τους χειρισµούς της Κυβέρνησης της Ν∆

όσον αφορά στο θέµα των πυρκαγιών που εκδηλώθηκαν τις προηγούµενες ηµέρες;
Τώρα θα ήθελα να µου πείτε, πως κρίνετε συνολικά τους χειρισµούς της Αξιωµατικής Αντιπολίτευσης του

ΠΑΣΟΚ όσον αφορά στο θέµα των πυρκαγιών που εκδηλώθηκαν τις προηγούµενες ηµέρες;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309) 

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤ
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 ΟΧΙ ΚΑΙ 
ΤΟΣΟ/ 

ΚΑΘΟΛΟΥ 
ΘΕΤΙΚΑ
69,5%

Σύνολο ερωτηθέντων
Σύνολο ερωτηθέντων

Μεθοδολογία ερώτησης
* Το κάθε κόµµα διερευνήθηκε ξεχωριστά
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Αξιολόγηση στάσης & χειρισµών Κ.Καραµανλή/Γ.Παπανδρέου στο θέµα των πυρκαγιών
Πως κρίνετε την προσωπική στάση και τους χειρισµούς του πρωθυπουργού Κώστα Καραµανλή όσον αφορά στο

θέµα των πυρκαγιών που εκδηλώθηκαν τις προηγούµενες ηµέρες;
Πως κρίνετε την προσωπική στάση και τους χειρισµούς του Προέδρου Αξιωµατικής Αντιπολίτευσης Γιώργου

Παπανδρέου όσον αφορά στο θέµα των πυρκαγιών που εκδηλώθηκαν τις προηγούµενες ηµέρες;
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309)

Σύνολο ερωτηθέντων Σύνολο ερωτηθέντων

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤ
Α ΘΕΤΙΚΑ
41,8%

∆Ξ/∆Α
2,6%

 ΟΧΙ ΚΑΙ 
ΤΟΣΟ/ 

ΚΑΘΟΛΟΥ 
ΘΕΤΙΚΑ
55,6%

ΠΟΛΥ/ΑΡΚΕΤ
Α ΘΕΤΙΚΑ
33,4%

∆Ξ/∆Α
4,7%

 ΟΧΙ ΚΑΙ 
ΤΟΣΟ/ 

ΚΑΘΟΛΟΥ 
ΘΕΤΙΚΑ
62%

Μεθοδολογία ερώτησης
* Ο κάθε πολιτικός αρχηγός διερευνήθηκε ξεχωριστά
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Αξιολόγηση µέτρων Κυβέρνησης για την
αντιµετώπιση των πυρκαγιών και των πυροπαθών

H Κυβέρνηση ανακοίνωσε µια σειρά από µέτρα για την αντιµετώπιση των πυρκαγιών και τους πυροπαθείς. 
Πως κρίνετε εσείς προσωπικά τα µέτρα αυτά, θα λέγατε ότι είναι…

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309)

11,8
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26,1

30,7

8,8

0 50 100
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Λόγοι που επηρέασαν
στην έκταση της καταστροφής

Τέλος µε βάση την εικόνα που έχετε για τις πρόσφατες πυρκαγιές θα ήθελα να µου πείτε ποιοι 2 λόγοι από
αυτούς που θα σας διαβάσω επηρέασαν περισσότερο στην έκταση της καταστροφής; 

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309)
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ΕΝΤΑΣΗ ΚΑΙΡΙΚΩΝ
ΣΥΝΘΗΚΩΝ

∆ΙΑΣΠΟΡΑ/ΑΡΙΘΜΟΣ
ΠΥΡΚΑΓΙΩΝ

ΕΛΛΕΙΨΗ ΥΛΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ
ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ

ΕΛΛΕΙΨΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΩΝ
ΠΟΡΩΝ

ΜΗ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΑΛΛΩΝ
ΕΘΝΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ (Π.Χ.

ΣΤΡΑΤΟΣ ΚΛΠ)

∆Ξ/∆Α
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Πυρκαγιές: Αποτέλεσµα Οργανωµένων εµπρησµών ή αντίξοων
κλιµατολογικών/ τυχαίων γεγονότων

Κάποιοι υποστηρίζουν την άποψη ότι οι πυρκαγιές που έχουν εκδηλωθεί τον τελευταίο καιρό σε διαφορετικές
περιοχές της Ελλάδας είναι αποτέλεσµα οργανωµένων εµπρησµών, ενώ κάποιοι άλλοι υποστηρίζουν ότι οι

πυρκαγιές είναι αποτέλεσµα αντίξοων κλιµατολογικών συνθηκών ή τυχαίων γεγονότων. 
Ποια από τις παρακάτω απόψεις είναι πιο κοντά στην δική σας άποψη;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309)

3,1

1,8

6,7

17,7

70,6

0 50 100

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΕΙΝΑΙ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΩΝ

ΕΜΠΡΗΣΜΩΝ 

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΕΙΝΑΙ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΩΝ

ΕΜΠΡΗΣΜΩΝ

ΜΑΛΛΟΝ ΟΙ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΕΙΝΑΙ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΝΤΙΞΟΩΝ 

ΚΛΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ
Ή ΤΥΧΑΙΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ  

ΣΙΓΟΥΡΑ ΟΙ ΠΥΡΚΑΓΙΕΣ ΕΙΝΑΙ
ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ ΑΝΤΙΞΟΩΝ 

ΚΛΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ
Ή ΤΥΧΑΙΩΝ ΓΕΓΟΝΟΤΩΝ  

∆Ξ/∆Α

88,3%

8,5%
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Οι πυρκαγιές την συγκεκριµένη
χρονική στιγµή έχουν άµεση σχέση µε τις εκλογές;

∆ιατυπώνεται η άποψη ότι οι πυρκαγιές που έχουν εκδηλωθεί στη χώρα την συγκεκριµένη χρονική στιγµή έχουν
άµεση σχέση µε τις εκλογές της 16ης Σεπτεµβρίου. Πόσο συµφωνείτε ή διαφωνείτε µε αυτή την άποψη; 

Απαντούν όσοι σίγουρα / µάλλον συµφωνούν ότι οι πυρκαγιές
είναι αποτέλεσµα οργανωµένων εµπρησµών

(Ν=1156)
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31,7

15,8

23,2

24,2

0 50 100
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ΣΙΓΟΥΡΑ ∆ΙΑΦΩΝΩ 

∆Ξ/∆Α
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ΨΗΦΟ ΜΟΥ ΣΤΙΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ

ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 16ης
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΜΑΛΛΟΝ ΘΑ ΕΠΗΡΕΑΣΕΙ ΤΗΝ
ΨΗΦΟ ΜΟΥ ΣΤΙΣ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ

ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 16ης
ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΜΑΛΛΟΝ  ∆ΕΝ ΘΑ ΕΠΗΡΕΑΣΕΙ
ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΜΟΥ ΣΤΙΣ

ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ
16ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΣΙΓΟΥΡΑ ∆ΕΝ ΘΑ ΕΠΗΡΕΑΣΕΙ
ΤΗΝ ΨΗΦΟ ΜΟΥ ΣΤΙΣ

ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ
16ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

∆Ξ/∆Α

Το θέµα των πυρκαγιών
θα επηρεάσει την ψήφο µου στις Βουλευτικές εκλογές;

Με βάση αυτά που γνωρίζετε/ έχετε ακούσει- διαβάσει, πόσο θα επηρεάσει το θέµα των
πυρκαγιών την δική σας ψήφο σας στις βουλευτικές εκλογές της 16ης Σεπτεµβρίου;

Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309)

21,6%
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Αξιολόγηση πρωτοβουλίας ALPHA 
για το θέµα των πυρκαγιών

Όπως ίσως γνωρίζετε/ έχετε ακούσει το κανάλι του Alpha ανέλαβε την πρωτοβουλία να βοηθήσει στην
αντιµετώπιση του θέµατος των πυρκαγιών, και δίνει το ποσό 1 εκ. Ευρώ σε όποιον δώσει ασφαλείς πληροφορίες

για την αποκάλυψη και σύλληψη των εµπρηστών. Εσείς προσωπικά πως κρίνετε την πρωτοβουλία αυτή; 
Σύνολο ερωτηθέντων (Ν=1309)
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∆Ξ/∆Α

78,9%

17,8%


